

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

为顾客提供他人身份证上网

芝罘区10家网吧被责令整改,民警查获40余张上网临时身份证

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 周福基) 7日以来,芝罘公安分局网安大队联合各派出所对芝罘区200余家网吧进行大检查。10家网吧由于为顾客提供临时身份证上网被下达整改通知书,幸福一家网吧由于使用违规软件,逃避公安监管,被停网整顿并罚款。

近日,有市民反映,芝罘区幸福路交警二大队附近一家网吧有未成年人出入,存在未按实名进行登记的现象。12日上午,芝罘公安分局网安大队出动警力10余人,对这家网吧进行突击检查。

民警在检查中发现,该网吧使用了一款“万象”违规软件,凡是遇到没有携带身份证的顾客,网管人员就会开启这款软件,顾客不必实名登记就可以上网。如果顾客携带身份证,网管人员也会开启公安一卡通软件,为顾客刷卡上网。

民警介绍,网吧使用违规软件操作,在规避公安监管的同时,也使一些未成年人和违法犯罪分子有机可乘,警方已经对该网吧进行了停网整顿和罚款处罚。

7日以来,芝罘公安分局网安大队联合各派出所对全区范围内的200余家网吧开展大检查。在检查中,为没有身份证的顾客提供他人身份证刷卡上网,是一些网吧存在的突



▲民警正在对网吧进行检查。警方供图

▶警方查获的上网临时身份证。警方供图



出问题。经过检查,共有10家网吧为顾客提供他人身份证上网,检查后即刻下达了整改通知书,暂扣3台违规服务器。

民警查获了40余张上网临时身份证,记者看到,这些身

份证表面都被胶带和纸包裹,写有卡号,上网者无法查看身份证的个人信息。

对于这些网吧临时身份证的来源,民警介绍主要有两方面,一是有顾客上网时

将身份证丢在网吧,网吧就顺手拿来供顾客刷卡使用,二是网吧借用亲朋好友的身份证供顾客刷卡使用。此外,还有个别身份证是从街面捡来的。

新闻追踪

三中天桥开始清除“遮脸”广告

本报热线6610123消息(记者 王敏) 设计透明美观的三中天桥被广告糊得严严实实,这让不少市民很不舒服。13日,记者在三中天桥看到,广告已开始清除。

12日,有市民反映三中天桥没了透明和美观,被大幅广告糊得严严实实。当天,负责广告招商的山东智慧广告公司总经理张先生称,广告确实大了些,准备当晚动手清除并整改。

13日,记者再次来到三中天桥,一面家居广告从北头开始,已被清除了一些。山东智慧广告公司的总经理张先生介绍,公司12日晚派人开始清除广告,但广告粘得挺结实,加上天有点冷,清除时挺麻烦。接下来几天,公司将继续派人清除,然后按规定重新布置广告位,留出透明空间。

偷东西被抓现行 翻墙逃跑摔断腿

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 孙晓伟 王大为) 入院盗窃被发现,翻墙逃跑摔断腿,9日上午,这名男子被福山公安分局张格庄派出所民警抓获。

9日上午10点,福山区的老赵刚下夜班在家睡觉,迷迷糊糊中听到有人撬窗户。老赵立即跑到院子里,将小偷控制住,并打电话报警。谁成想,在老赵打电话的工夫,小偷从墙头翻了出去。

张格庄派出所民警立即展开搜索排查,最终发现了小偷于某。民警发现,于某右腿弯曲很厉害,说是翻墙时摔的,民警将其送往医院。

国网蓬莱供电

多措并举防雾闪

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 王同耀 张军苗) 连日来,蓬莱仙境持续出现重度雾霾天气,为此国网蓬莱市供电公司采取有效措施,加强防范预控,切实保障配电网安全可靠运行。

醉酒驾驶酿事故 愣说自己没开车

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 沛海 晓东) 11日下午2时30分许,在市区珠玑大桥北侧,一辆夏利车与一辆丰田轿车发生碰撞,两车都是车头右前侧受损。然而,丰田车主明明是醉酒驾驶,却说自己没有开车。

“我看到前方100米处一辆黑色丰田轿车驶过来,轿车走S形路线,我试图躲避,结果还是撞上了。”夏利车主说,丰田车主石某身上一股酒味,他却说“车是我的,不是我开的。”

事发后,交警二大队民警赶到现场。“丰田车主石某承认自己喝酒了。”民警说,到了交警二大队后石某仍说他一直坐在副驾驶座上,开车的是他朋友,发生事故后,他这名

朋友有事走了。

民警立即联系了石某所说的朋友雷某,雷某坚称自己下午没有开车,一直在和朋友们打麻将,并说可提供相关证人作证。雷某说中午他和石某等4人在一起喝酒,他一点也没喝,石某与另外2人喝了三瓶白酒。

办案民警调取了丰田车所经路段的监控录像,从录像上看,丰田车在所经路段一直是一个人驾驶,副驾驶室里没有坐人,驾驶员正是石某。

民警对石某进行酒精呼吸检测,结果是179mg/100ml,已构成醉酒驾驶。民警又带着石某去医院进行抽血留样化验检测,结果显示是174.4mg/100ml,确定石某是醉酒驾车。目前,石某已涉嫌构成危险驾驶罪,被警方刑拘。

没暖气用电取暖 小区晚上老跳闸

本报热线6610123消息(记者 金夏瑞) 12日,市民李女士向本报帮办反映,自己居住的何家屯小区,连续4年没有暖气,居民都用电取暖,一到晚上用电负荷太大,导致小区老跳闸。

“一个冬天都快熬过来了,但这两天突然降温,我们是实在没办法了。”李女士说,“我们2010年在何家屯小区买的房,当时还特意装了地暖。可谁知小区没有暖气,非但地暖没用上,这几年,家里又买了两个电暖器取暖,可屋里还是没暖起来。”

12日上午,记者来到何家屯小区。住户何先生告诉记者:“小区里确实没有暖气,跳闸现象也时有发生。傍晚外出工作的居民都下班回家,用电的人一多就容

易跳闸,一般情况下等一两个小时又可以用电,但如此反反复复实在闹心。”

“你看楼上都没什么人住,夏天住在这的人挺多,一到冬天很多住在这里的人都回老家取暖了。”何先生说。

记者联系到何家屯居委会何书记,他表示并不知情,也不知道小区归哪家供热公司管理。

最终,记者联系到东昌供热公司,工作人员说:“虽然目前何家屯小区不在我们供热范围,但公司的管网已经覆盖到杰瑞新区,也正打算再向南延伸。因为当地的人迫切希望供暖,如果当地的管理部门或者小区产权单位有意向,我们也很愿意合作,将管网覆盖到当地。”

加拿大投资移民遭清退 美国投资移民或成国人首选

有消息称,加拿大在即将公布的2014预算案中,将终结实施差不多30年的联邦投资移民计划,原因是投资移民未给加拿大带来预期经济效益,纳税远低于其他经济类别移民。此次清退计划涉及6.6万宗积案,其中中国投资人占到了七成以上。

对此,亨瑞国际咨询集团资深加拿大移民专家表示:幸运的是,魁北克投资移民项目以及各省省提名投资移民项目并不在清退之列。未来加拿大的投资移民计划将向“高资产”、“高适应性”和“主动投资”方向发展。同时由于联邦投资移民政策还将面临与各省投资移民政策相协调问题,必将演化出不同模式和要求的移民项目。在所有省份中,魁北克省由于特殊的政治地位,最有可能保持现有的被动投资模式,但极有可能进一步提高对申请人的资产要求。安大略省和英属哥伦比亚省两大经济强省,已经开始运营主动投资移民项目,预计不会进行大的调整,反而联邦移民局可能借鉴他们的相

关经验,以推行联邦移民局计划中的创业移民项目。其他大多数省,由于对于新移民吸引力有限,其政策将向适应性倾斜,在不大幅提高投资金额的前提下增加语言要求,甚至会倒向主动投资。未来,加拿大投资移民模式定将逐步向美国EB-5投资移民模式靠拢,要求申请人进行主动投资。鉴于目前加拿大主动投资申请人数量较少,主动投资类移民项目风险控制是相当长时间内还达不到美国EB-5投资移民风险的控制水平。

据了解,在同等级投资风险的情况下,由于美国的国际地位及教育资源的极大优势,必将导致更多投资移民申请人转向移民美国,这样的转变极有可能加速美国EB-5投资移民政策进行大幅度调整步伐,因为目前美国EB-5投资移民配额为1万个签证指标/年。如申请人数量急剧膨胀,美国EB-5投资移民有可能在2014年启动排期,投资金额也可能大幅上涨。

加投资移民遭清退 美国成首选

亨瑞移民留学

投资50万美元 全家拿美国绿卡 **最后时机**

多个精品项目供选择

移民让出国留学不花钱

☆☆☆ 办理欧洲、中美洲多国移民 ☆☆☆

葡萄牙 西班牙 希腊 ☆ 欧洲最低**25万欧元**购房获绿卡

英国 匈牙利 塞浦路斯等 ☆ 一人申请全家移民 安享欧盟教育、医疗等福利

☆ 安提瓜捐款25万美元,三个月拿护照

www.visa800.com 电话: 0535-6684148 6673139

鲁公境准字[2012]0004号 地址: 烟台市芝罘区南大街9号金都大厦 (建行大厦) 15楼1518、1519室